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) اهتفاعى اهلٌٚٚائى (

            

( تفاعلات الانحلاي الحسازى  )

 ) ًتطوطوة اهِصاط اهلٌٚٚائى (      

) تفاعلات الإذلاي  اهبطٚط (

   ) تفاعلات الإذلاي  المصدٗد (  

هتعادي () تفاعى ا

                                                                                                                    الأكطدة (              )
  

  الاختصاي (                                                                                                                    )
  

د(                                                                                                           اهعاًى المؤكط )
  

  

اهعاًى المدتصي ( )                                                       
  

) ضسعة اهتفاعى اهلٌٚٚائى (                                            

                                                                                                                                             
) اهعاًى الحفاش (                                                          

الم٘جب ( ) تفاعلات الحفص

) تفاعلات الحفص اهطاهب (

( الإُصيمات) 
 

 ) إُصٍٙ الأٗكطٚدٙص (                                                      

) اهتٚاز اهلٔسبى (

) شدة اهتٚاز ( 

) الأًبير (

) الأًبير (
  

) اهل٘هَ٘ (                                                               

 ) الجٔد اهلٔسبى لم٘صى (

( بين طسفى ً٘صى ) فسق الجٔد
 

( ُقطتين) فسق الجٔد بين                                              

 ) اهف٘هت (

) اهف٘هت (

ة (                   ) اهق٘ة اهدافعة اهلٔسبٚ
  

ة (                                                      ) المقاًٗة اهلٔسبٚ
         

) المقاًٗة اهلٔسبٚة (                                                    

 
 ) المقاًٗة المتػيرة " اهسٙ٘ضتات " (                                       

) قاُْ٘ أَٗ (           

) الأَٗ (                       
                                                                                                                            ) الأًٚتر (                          

                                                    ) خلاٙا كٔسٗكٌٚٚائٚة (                                                             
ة (                                                                                                                            ) الم٘هدات اهلٔسبٚ

 

                                                                                       ) تٚاز ًطتٌس (                                                          
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 ) تٚاز ًتردد (

) تٚاز ًتردد (
                                                                                                          ) اهبطازٙة (       

) اهت٘صٚى عوى اهت٘الى (
                                            ) ق٘ى اهترابط اهِ٘ٗى (                                                                                                       

( اهطبٚعٚة ) اهعِاصس المصعة

) ظآسة اهِصاط الإشعاعى (

) اهِصاط الإشعاعى اهصِاعى (
         

 اهتو٘ث الإشعاعى ( )

) اهتأثيرات اهبدُٚة هوتو٘ث الإشعاعى (
                                                       ) اهسٍٙ (                                                                                                                      
                                                                              ) اهِ٘اة (                                                                                                                     

  

) ًفاعى تصيرُ٘بى (                                                       
                          ) اهصفات اه٘زاثٚة (                                                                                                          

                                اهصفات الملتطبة (                                                                                                            )  

) عوٍ اه٘زاثة (

 ) اهصفة اهطائدة (                                                         

) اهصفة اهطائدة (
  

) اهصفة المتِرٚة (                                                       

تاًة () ًبدأ اهطٚادة اه

 ) اهقاُْ٘ الأٗي لمِدي " قاُْ٘ اُعصاي اهع٘اًى" (  

 

  ) اهقاُْ٘ اهجاُى لمِدي " قاُْ٘ اهت٘شٙع الحس هوع٘اًى"(                                                                                         

 ) الجين المتِرى (

) اهفسد اهِقى (

( لهحين) اهفسد ا

 ) الأًصاد (  
DNA

) اهلسًٗ٘ضَ٘ (
DNA

) الجِٚات (
DNA

) نم٘ذد ٗاططْ٘ ٗكسٙم (
  

 ُصٍٙ () الإ                                                                    

 ) الجَِٚٚ٘ اهبصسى (                                                        

) الهسًُ٘ات (                              
 

                                                         ) اهػدد اهصٌاء (

) الخلاٙا المطتٔدفة (

 ) اهػدة اهِداًٚة (                                                         
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) الخوى الهسًُ٘ى (

 ) اهقصاًة (                                                                

                         ) اهعٌوقة (                                                                                                   

 ) الج٘ٙتر اهبطٚط (                                                         

 ) الج٘ٙتر الجر٘ظى (                                                       

 ) اهب٘ي اهطلسى (                                                        
) ٓسًْ٘ اهٌِ٘ (

) ٓسًْ٘ اهجيرٗكطين (

) ٓسًْ٘ الأدزِٙاهين (                                       

) ٓسًْ٘ الإُط٘هين (                               

) ٓسًْ٘ الجو٘كاجْ٘ (

) ٓسًْ٘ اهتطت٘ضتيرْٗ (

) ٓسًْ٘ الإضترٗجين (

د تطخين أنطٝد ايصئبل ؟* ظٗٛز يٕٛ فطى عٓ

 

* تتهٕٛ َادة ضٛداء عٓد تطخين نسبْٛات ايٓشاع الخطساء بػدة 

 * ظٗٛز يٕٛ أضٛد عٓد تطخين نبرٜتات ايٓشاع ايصزقاء ؟

 * يحٌ ايصٛدّٜٛ لذٌ ٖٝدزٚدين الحُض ؟

 * تستٝب ايعٓاصس ايفًصٜة فى َتطًطًة ايٓػاط ايهُٝٝائى ؟  

 * عٓصس الماغٓطّٝٛ أنجس ْػاطا َٔ عٓصس ايٓشاع ؟  

 * ٜتفاعٌ الخازصين َع حمض الهٝدزٚنًٛزٜو المخفف 

 بُٝٓا لا ٜتفاعٌ ايٓشاع َع ْفظ الحُض ؟  

 * تصاعد فكاعات غاشٜة عٓد ٚضع غسٜط أيَّٛٓٝٛ فى حمض 

 الهٝدزٚنًٛزٜو المخفف ؟  

 

 الخازصين فى َتطًطًة ايٓػاط  زغِ إٔ الأيَّٛٓٝٛ ٜطبل* 

 ايهُٝٝائى إلا أْ٘ ٜتأخس عٓ٘ عًُٝا فى ايتفاعٌ َع حمض   

  ؟ الهٝدزٚنًٛزٜو  

 ف ؟   * لا ٜتفاعٌ ايٓشاع َع حمض الهٝدزٚنًٛزٜو المخف
 

   * لا ٜتفاعٌ ايرٖب َع الأحماض ؟

 * يمهٔ يًُاغٓطّٝٛ إٔ يحٌ لذٌ ايٓشاع 

 بُٝٓا لا يحدخ ايعهظ ؟فى لذايٌٝ أَلاس٘   
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 * اختفاء يٕٛ لذًٍٛ نبرٜتات ايٓشاع الأشزم عٓد إضافة غسٜط 

 َاغٓطّٝٛ إيٝ٘ ؟  
 

 * تهٕٛ زاضب أحمس عٓد إضافة الماغٓطّٝٛ إلى لذًٍٛ نبرٜتات 

  ايٓشاع ؟  

   

 * عدّ سفغ لذًٍٛ ْترات ايفطة فى أٚاْى َٔ الأيَّٛٓٝٛ ؟

 * تهٕٛ زاضب أبٝض عٓد إضافة لذًٍٛ ْترات ايفطة إلى لذًٍٛ 

نًٛزٜد ايصٛدّٜٛ ؟  

 
 

            * ٜكّٛ أنطٝد ايٓشاع بدٚز ايعاٌَ المؤنطد فى ايتفاعٌ

   H2O + Cu ---H 2 + CuO  ؟ 

 ؟ تحٍٛ ذزة ايهًٛز إلى أٜٕٛ نًٛزٜد يمجٌ عًُٝة اختصاٍ* 

 * عًُٝتا الأنطدة ٚالاختصاٍ عًُٝتإ َتلاشَتإ تحدثإ فى ْفظ 

ايٛقت ؟  

 

 * َععِ ايفًصات عٛاٌَ لرتصية قٜٛة 

 عٛاٌَ َؤنطدة قٜٛة ؟بُٝٓا َععِ ايلافًصات   

 

 * عٓد تفاعٌ ايصٛدّٜٛ َع ايهًٛز يتهٜٛٔ نًٛزٜد ايصٛدّٜٛ

 تحدخ عًُٝتى أنطدة ٚاختصاٍ بايسغِ َٔ غٝاب الأنطذين ؟  

   
  ة ؟* َعدٍ تفاعٌ المسنبات الأْٜٛٝة أنبر َٔ المسنبات ايتطاُٖٝ

 

 بات الأْٜٛٝة ضسٜعة بُٝٓا ايتطاُٖٝة بطٝئة ؟   ايتفاعلات بين المسن* 

 

 * ٜعد تفاعٌ لذًٍٛ نًٛزٜد ايصٛدّٜٛ َع لذًٍٛ ْترات ايفطة 

    ؟ َٔ ايتفاعلات ايطسٜعة  

 

 تصداد ضسعة ايتفاعٌ ايهُٝٝائى بصٜادة َطاسة ضطح المٛاد * 

 المتفاعًة المعسض يًتفاعٌ ؟     

   

 تفاعٌ حمض الهٝدزٚنًٛزٜو َع بسادة الحدٜد أضسع َٓ٘ َع * 

 دٜد َطاٜٚة لها فى ايهتًة ؟   قطعة س  

 ٜفطٌ اضتخداّ ايٓٝهٌ المجصأ فى ٖدزدة ايصٜٛت * 

 ٌ ؟ايٓٝهبدلا َٔ قطع   

 تصداد ضسعة ايتفاعٌ ايهُٝٝائى بصٜادة تسنٝص المٛاد المتفاعًة ؟   * 

  

 ض المسنصة أضسع َٔ * تفاعٌ غسٜط َٔ الماغٓطّٝٛ َع الأحما

تفاعً٘ َع الأحماض المخففة ؟  

 َّٛٓٝٛ فى لرباز ب٘ أنطذين ْكى * استرام ضًو تٓعٝف الأي

 أضسع َٓ٘ فى أنطذين الهٛاء الجٛى ؟  

    

 تصداد ضسعة ايتفاعٌ ايهُٝٝائى بسفع دزدة الحسازة ؟   * 

   

 سازة ٜؤدى إلى طٗى ايطعاّ بطسعة ؟     * زفع دزدة الح

 

 * تحفغ الأطعُة فى ايجلادة ؟

  

  

 ايتفاعلات ايهُٝٝائٝة ؟    اضتخداّ ايعٛاٌَ المطاعدة فى بعض* 
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  * إضافة َطشٛم ثاْى أنطٝد المٓذٓٝص إلى لذًٍٛ فٛم أنطٝد 

 الهٝدزٚدين ٜصٜد ايفكاعات المتصاعدة ؟  

 * إضافة قطعة َٔ ايبطاطا إلى لذًٍٛ فٛم أنطٝد الهٝدزٚدين 

 ٜصٜد َٔ ضسعة تفهه٘ ؟  

 

   * ٜٛصٌ الأَٝتر فى ايدائسة ايهٗسبٝة ؟

 * تتصٌ أدٗصة ايهُبٝٛتس فى ايػسنات ايهبرى ظٗاش ايتػرٜة 

 ايهٗسبٝة غير المٓكطعة ؟  

 * اْتكاٍ ايػشٓات ايهٗسبٝة َٔ َٛصٌ َػشٕٛ إلى َٛصٌ آخس 

َػشٕٛ ؟  
 

 فٛيت إلى آخس  02* لا ٜٓتكٌ ايتٝاز ايهٗسبى َٔ َٛصٌ دٗدٙ 

   فٛيت ؟ 02دٗدٙ   

 

 * لا يمس تٝاز نٗسبى عٓد تٛصٌٝ َٛصًين َػشْٛين لهُا ْفظ 

   ٗسبى ؟الجٗد ايه  

 

 * ٜٛصٌ طسفى ايفٛيتُٝتر بكطبى ايبطازٜة فى ايدائسة ايهٗسبٝة 

  المفتٛسة ؟  

 * ٜطتًصّ يػشٔ المٛباٌٜ اضتخداّ لذٍٛ نٗسبى ؟

     * تصداد َكاَٚة المٛصٌ ايهٗسبى بصٜادة طٛي٘ ؟

 ئس * اضتخداّ ايسٜٛضتات ) المكاَٚة المتػيرة ( فى بعض ايدٚا

    ايهٗسبٝة ؟  

 * يمهٔ تػٝير َكاَٚة ايسٜٛضتات المٓصيل ؟ 

 إذا شادت غدة ايتٝاز ايهٗسبى الماز فى َكاَٚة َا فإٕ فسم * 

 ؟ الجٗد بين طسفٝٗا ٜصداد  

  * تطُٝة الخلاٜا ايهٗسٚنُٝٝائٝة بٗر الاضِ ؟
 

 * بطازٜة ايطٝازة خًٝة نٗسٚنُٝٝائٝة ؟

 

 * ايتٝاز ايٓاتر َٔ المٛيد ايهٗسبى ٜعسف بايتٝاز المتردد ؟   
 

 * ٜعسف ايتٝاز المطتخدّ فى إْازة المٓاشٍ بايتٝاز المتردد ؟

 اضتخداّ ايتٝاز المتردد عٔ ايتٝاز المطتُس ؟  * ٜفطٌ

 

تٛصٌ بعض الأعُدة ايهٗسبٝة عًى ايتٛالى فى ايدائسة ايهٗسبٝة * 

 تٛاشى فى ايدائسة تٛصٌ بعض الأعُدة ايهٗسبٝة عًى اي* 

ايهٗسبٝة ؟  
 

 ايكٛة ايدافعة ايهٗسبٝة يًبطازٜة المٛصٌ أعُدتٗا عًى ايتٛالى * 

 أنبر َٔ المٛصٌ أعُدتٗا عًى ايتٛاشى ؟     

 

 تعٌُ ايبطازٜة المتصًة أعُدتٗا عًى ايتٛاشى عٌُ ايعُٛد * 

   ايٛاسد ؟  

 

 تعتبر ايٓٛاة لرصْا يًطاقة ؟  * 

 

 ايعٓاصس المطتكسة زغِ ٚدٛد قٛى تٓافس بداخًٗا ؟  تماضو ْٛاة* 

    ٜطًل عًى بعض ايعٓاصس اضِ ايعٓاصس المػعة ؟* 

 أْٜٛة ايعٓاصس المػعة غير َطتكسة ؟   * 

 

 ّٛ( َٔ ايعٓاصس المػعة ؟   ٜعتبر عٓصس ايٝٛزاّْٝٛ )ايسادٜ* 

 

 ؟    6892ّ/  4/  02اْفذاز َفاعٌ تػيرْٛبٌ فى * 
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 قد يحدخ تًٛخ إغعاعى فى َٓاطل لم يحدخ بٗا اْفذاز ْٛٚى * 

 ايتعسض يلإغعاع ي٘ أخطاز ٚزاثٝة ضازة ؟   * 

 ؟    يرات خًٜٛةتأثايتعسض يلإغعاع ي٘ * 

 

 تػير ايترنٝب ايهُٝٝائى لهُٝٛدًٛبين ايدّ يمهٔ إٔ ٜؤدى إلى * 

   ايٛفاة ؟  

 

 ازتداء المتعاًَين َع المٛاد المػعة قفاشات َٚلابظ خاصة ؟     * 

   

 يجب دفٔ ايٓفاٜات المػعة بعٝدا تماَا عٔ لدازى المٝاٙ * 

    الجٛفٝة ؟  

 

    ؟ ٜٓٛٚة فى َٓاطل َطتكسةيجب دفٔ ايٓفاٜات اي* 

 

 تعًِ المػى عٓد الأطفاٍ لا ٜعتبر صفة ٚزاثٝة ؟            * 

 ٜعتبر َٓدٍ َؤضظ عًِ ايٛزاثة ؟   * 

   

  

 اختٝاز َٓدٍ يٓبات ايباشلاء لإدساء أعاث٘ ؟   * 

 ؟   * تسى َٓدٍ ْباتات ايباشلاء تًكح ْفطٗا ذاتٝا يعدة أدٝاٍ

 اْتصاع َٓدٍ الأضدٜة َٔ أشٖاز ايٓباتات قبٌ ْطر المتو ؟  * 

 

 غطى َٓدٍ َٝاضِ أشٖاز ايباشلاء بعد تًكٝشٗا عٓد دزاضت٘ * 

    يصفاتٗا ؟  
 

 ًة طٌٜٛ ايطام ْكى َع ْبات بطًة قصير عٓد تًكٝح ْبات بط* 

   ايطام ٜٓتر ْباتات جمٝعٗا طًٜٛة ايطام ؟  

 ات * اختفاء ايًٕٛ الأخطس يًبرٚز فى الجٌٝ الأٍٚ عٓد تصاٚز ْب

 صفساء ْكٝة                                                    َع ْبات بطًة ٜٓتر برٚز بطًة ٜٓتر برٚز خطساء  

 د تصاٚز فسد يحٌُ صفة َتٓشٝة َع فسد يحٌُ صفة ضائدة عٓ* 

    ْكٝة تٓتر أفساد ٖذٝٓة ؟  

 

 ٜعسف ايكإْٛ الأٍٚ لمٓدٍ بكإْٛ اْعصاٍ ايعٛاٌَ ؟  * 

  
    ايصفة المتٓشٝة تهٕٛ ْكٝة دائُا ؟* 

  Yyعٔ أخسى  YYلا يختًف يٕٛ برٚز بطًة * 

 اختلاف تسنٝبُٗا الجٝٓى ؟  بايسغِ َٔ   

( Y

Yy )

 ايكدزة عًى يف ايًطإ َٔ ايصفات ايطائدة فى الإْطإ ؟   * 

  

 تطٛد صفة ايعٕٝٛ ايٛاضعة عًى صفة ايعٕٝٛ ايطٝكة فى * 

    الإْطإ ؟  

 

 إذا ٚزخ فسد َٔ أسد أبٜٛ٘ دين يحٌُ صفة ايػعس المجعد فإٕ * 

 ايفسد ٜهٕٛ غعسٙ لدعدا ؟    

 ٖٛ َصدز المعًَٛات ايٛزاثٝة الخاصة بايهائٔ  DNAحمض * 

    الحى ؟  

   

  تًعب الإْصيمات دٚزا ٖاَا فى ظٗٛز ايصفات ايٛزاثٝة ؟  * 
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 تعسض سٛالى ْصف ًَٕٝٛ غخص ضٜٓٛا فى بعض ايدٍٚ * 

 ايٓاَٝة يفكدإ ايبصس ؟    

  
 ٜعاْى الأغخاص ايرٜٔ ٜعتُدٕٚ عًى الأزش * 

 ْكص فٝتاَين "أ" ؟  نػراء زئٝطى َٔ   

  
 

 اٖتُاّ ايعًُاء بتخًٝل أزش َعدٍ دٝٓٝا ؟  * 

 * تطُٝة ايػدد ايصُاء ) ايلاقٜٓٛة ( بٗرا الاضِ ؟

  
 طبٌٝ ايٛسٝد يهى ٜصٌ الهسَٕٛ إلى َٛقع عًُ٘ ؟ * ايدّ ٖٛ اي

 * ٜطًل عًى ايػدة ايٓخاَٝة ضٝدة ايػدد ايصُاء 

 ايسئٝطٝة ؟أٚ ايػدة   

 * تًعب ايػدة ايٓخاَٝة دٚزا ٖاَا فى عًُٝتى ايٛلادة ٚايسضاعة 

 ّ أطسافِٗ مما * يحدخ يبعض الأغخاص نمٛ َطتُس فى ععا

 * ٜتخطى طٍٛ بعض الأغخاص المترٜٔ ؟   يجعًِٗ عُايكة ؟  

 ؟    الجطِ بما يجعٌ ايػخص قصَا* تٛقف نمٛ 
 

 * ٜكٌ طٍٛ بعض الأغخاص ايبايػين عٔ المتر ؟

 * تًعب ايػدة ايدزقٝة دٚزا ٖاَا فى ضبط َطتٛى ايهايطّٝٛ 

 فى ايدّ ؟  

  

 * ٜتأثس ْػاط ايػدة ايدزقٝة بهُٝة ايٝٛد فى ايػراء ؟
 

 ؟* ضسٚزة استٛاء طعاّ الإْطإ عًى عٓصس ايٝٛد 

* إصابة بعض الأغخاص عاية الجٜٛتر ايبطٝط ؟

 * تطخِ ايػدة ايدزقٝة عٓد بعض الأغخاص ْٚكص ٚشِْٗ بػهٌ 

      ًَشٛظ ؟  
 

 * يمهٔ تػخٝص ساية الجٜٛتر الجشٛظى َٔ المعٗس الخازدى 

 يًػخص ؟  

   

 * ٜطًل عًى ايػدة ايهعسٜة غدة الاْفعاٍ )الاضتذابة( ؟

  

 * ٜعتبر ايبٓهسٜاع غدة َصدٚدة ايٛظٝفة ؟    

 * ايبٓهسٜاع غدة لرتًطة ) لاقٜٓٛة ٚ قٜٓٛة ( ؟   

غدة صٌاء)  لا قِ٘ٙة ( : 
غدة قِ٘ٙة : 

 

 * ٜصداد إفساش ٖسَٕٛ الجًٛنادٕٛ عٓد انخفاض ْطبة ضهس 

الجًٛنٛش فى ايدّ ؟  

   

 هس الجًٛنٛش فى ايدّ بعد إفساش ٖسَٕٛ انخفاض َطتٛى ض* 

؟ الإْطٛيين  

 ش فى ايدّ عٓد َسضى ايبٍٛ ايطهسى  * ازتفاع َطتٛى ضهس الجًٛنٛ

   

 * ٜعالج بعض َسضى ايبٍٛ ايطهسى عكٔ الإْطٛيين ؟

  

 * تطبط غدة ايبٓهسٜاع َطتٛى ضهس الجًٛنٛش فى ايدّ ؟

  

إزتفاعٓسًْ٘ الإُط٘هين
إنخفاضٓسًْ٘ الجو٘كاجْ٘

 علاز المصابين * عح ايعًُاء عٔ َصدز آخس لهسَٕٛ ايُٓٛ ي

 بدلا َٔ المطتخًص َٔ الأفساد سدٜجى ايٛفاة ؟بايكصاَة   
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H2 

Na11Cl17

 تفاعلات الانحلاي بالحسازة  (  )
 

 تفاعلات الإذلاي اهبطٚط  (  )
 

 تفاعلات الإذلاي المصدٗد  (  )

 تفاعلات الأكطدة ٗالاختصاي (  )
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2N2O5             4NO2 + O2   

5O2N 2NO

 

 

x
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 DNA

DNA

DNA

DNA

 

 

 ًا هْ٘ المادة فى كى ًّ الأُب٘بتين  -1
 هتطدين ؟( قبى ٗبعد ا 2( ٗ )  1)    

 

 ًا إضٍ اهػاش المتصاعد ؟ ٗكٚف يملّ اهلصف عِٕ ؟ -2
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       ًا ُ٘ع اهتفاعى الحادث ؟ -1 
 

 ًا اضٍ المادة اهتى كاُت فى الأُب٘بة ؟    -2
 

 كٚف يملّ اهلصف عّ اهػاش اهِاتخ ؟ -3
  

 اكتب المعادهة المعبرة عّ اهتفاعى ؟   -4
 
        

         اش المتصاعد ؟ ٗكٚف تلصف عِٕ ؟ًا اضٍ اهػ -1

 

 اكتب ًعادهة اهتفاعى , ًع ذكس ُ٘ع اهتفاعى ؟         -2
 

 

 

 ًاذا يحدث إذا اضتبدهت قطعة الخازصين بخساطة نحاس ؟  -3
   

 
 * فى الشكل المقابل

  

ًا اضٍ اهػاش المتصاعد ًّ اهتفاعى ؟ -1
 

    كٚف يملّ اهلصف عّ اهػاش المتصاعد؟  -2
 

 اكتب ًعادهة اهتفاعى الحادث فى الأُب٘بة  -3

  ًع ذكس ُ٘ع اهتفاعى   

 لشكل المقابل* فى ا
  

 وضح بالمعادلات الرمزية ماذا يحدث عند :  -أ 
 

 (  1إضافة ُترات اهفضة إلى الأُب٘بة )  -1
 

 

 (  2ٗضع شسٙط ًاغِطَٚ٘ فى الأُب٘بة )  -2
 

 
 

 ما لون الراسب المتكون فى الأنبوبتين ؟          -ب

 

 

 * ماذا يحدث عند ؟ : اتحاد عنصرى الصوديوم و الكلور ؟

 

 لموزونة * وضح الأتى بالمعادلات الكيميائية ا
 

 تطخين ٖٝدزٚنطٝد ايٓشاع بػدة  -6 

 

 

 إضافة قطع الأيَّٛٓٝٛ إلى حمؼ الهٝدزٚنًٛزٜو المخفف  -0

 

 

 نٝف تحصٌ عًى ايٓشاع  0ٚ  6َٔ ْٛاتر  -0

 

 معدل* الشكل المقابل يوضح 

 الانحلال الحرارى لأكسيد الزئبق      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 أكتب المعادهة اهسًصٙة  -1
شُٗة اهداهة عوى ذهمالم٘  

 
 بالم٘اداضتبدي الأزقاَ الم٘ضرة عوى اهصلى  -2

 المعادهة ًع اهتعوٚى ؟اهتى تِاضبٔا ًّ     
HgO 

O2

Hg

 

O2 < Hg

O2 < Hg
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 * من التفاعل التالى : أجب عن الأسئلة  

 
 
ًا اضٍ الموح المتلْ٘ ؟ -1

 

 
 

 

 كٚف تقاس ضسعة ٓرا اهتفاعى عٌوٚا ؟  -2

 ًاذا يحدث عِد تطدين اهساضب المتلْ٘ بصدة ؟ -3
     

 

 
 

  * من الشكلين المقابلين  : أجب عن الأسئلة 
 

ًا ُ٘ع اهتفاعى ؟ -1

 

 عبر عّ ٓرا اهتفاعى -2
 بمعادهة كٌٚٚائٚة ً٘شُٗة ؟      
 
 

 

ًا اهعاًى المؤثس عوى ضسعة ٓرا اهتفاعى ؟ -3

؟ ًاذا يحدث عِد اضتبداي الحدٙد باهِراس -4
 

 * أذكر طريقتين يمكن بيما زيادة سرعة التفاعل الآتى 

مكعب حديد + حمض الييدروكلوريك المخفف = كلوريد     

 الحديدوز + غاز الييدروجين

 * فى الشكل المقابل كأسان بيما كميتان متساويتان   من

 فوق أكسيد الييدروجين تحتوى إحداىما على قطعة بطاطا               
 

 ًّ تفلمًا اضٍ اهػاش اهِاتخ  -1 
   ٚد الهٚدزٗجين ؟ف٘ق أكط     

 
    كٚف تلصف عّ اهػاش اهِاتخ ؟ -2
 

    فى أى اهلأضين تتصاعد فقاعات غاش أكجس ؟ ًع تفطير اجابتم ؟ -3
   

 

  الناتج عن مرور كمية كيربية * إحسب شدة التيار الكيربى 

 كولوم عبر مقطع موصل لمدة نصف ساعة 0055مقدارىا     

××

  كمية الكيربية بالكولوم الناتجة عن مرور تيار كيربى * إحسب 

 دقيقة   10أمبير لمدة  8شدتو      

×xx

 الزمن الذى تستغرقو كمية من الكيربية مقدارىا * إحسب 

 كولوم للمرور عبر مقطع من موصل ما فى دائرة كيربية  15    

 أمبير   0يمر بيا تيار شدتو      

 إذا كان مقدار الشغل المبذول لنقل شحنة كيربية مقدارىا * 

 جول احسب فرق الجيد    00555بين نقطتين  كولوم 005    

 
 فولت  3إذا كان فرق الجيد بين طرفى موصل يساوى * 

 لنقل شحنة كيربية مقدارىا احسب مقدار الشغل المبذول   

 كولوم بين طرفيو 0   

xx

 إذا كان فرق الجيد بين طرفى موصل يساوى * 

 عندما يبذلاحسب كمية الكيربية المنقولة فولت  10    

 جول 015در الكيربى شغل مقداره ىذا المص   

   

 
 ل فولت عند بذ 05إذا كان فرق الجيد بين طرفى موصل * 

 الكيربية بين طرفيو  ل كمية منجول لنق 055شغل قدره      

 احسب شدة التيار المار خلال مقطع من ىذا الموصل فى      

 ثانية 0زمن قدره      

  إلى  إحسب مقدار الشغل الكيربى المبذول لتحويل الكيرباء* 

 أمبير لمدة  3عند مرور تيار شدتو حرارة فى سخان كيربى      

   فولت 0ثانية فى مقاومة السخان علما بأن فرق الجيد  15   

     

   × 
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 احسب الشغل المبذول لنقل شحنة كيربية مقدارىا* 

فولت 05كولوم عبر مقطع من موصل فرق الجيد  05   

xx

 احسب فرق الجيد بين طرفى جياز كيربى مقاومتو* 

 أمبير 15أوم وشدة التيار المار فيو  35   

××

 فولت  0احسب مقاومة سلك فرق الجيد بين طرفيو * 

   ثانية 3كولوم لمدة  6  عندما تمر فيو شحنة كيربية مقدارىا   

 لو فى أوم وكمية الكيربية المتدفقة خلا 00موصل مقاومتو * 

 الجيد بين طرفيو كولوم احسب فرق   15الثانية الواحدة     

    

××

 فولت عند  05احسب مقاومة موصل فرق الجيد بين طرفيو * 

 من الكيربية خلالو جول لنقل كمية  3555بذل شغل قدره      

 لمدة دقيقتين      

    

 احسب كمية الكيربية المارة فى موصل كيربى مقاومتو * 

 فولت   005يده بمصدر جأوم لمدة دقيقتين عند توصيلو  0055    

    

xx

  جول لنقل كمية من الكيربية  05ل قدرة إذا لزم بذل شغ* 

    احسب شدة التيار أوم  15كولوم خلال مقاومتو  05مقدارىا     

 فولت وشدة التيار  00إذا كان فرق الجيد بين طرفى موصل * 

 التيار المار فى الموصل ؟أمبير فكم تكون شدة  0المار خلالو     

 فولت 18إذا تم توصيلو بطرفى مصدر كيربى جيده      

 أمبير خلال سخان كيربى 5.0إذا مر تيار كيربى شدتو * 

 مقاومة الفولت احسب  055وكان فرق الجيد بين طرفيو     

    

 

 احسب شدة التيار المار فى جياز كيربى مقاومتو * 

 فولت  005عندما يكون فرق الجيد أوم  05     

 احسب مقدار الشغل المبذول لنقل كمية من الكيربية * 

 أوم  05مقاومتو كولوم بين طرفى موصل   1مقدارىا     

 أمبير 0وشدة التيار المار فيو     

××××

      قٌٚة المقاًٗة ) َ ( -1

        

 كٌٚة اهلٔسبٚة المازة فى  -2
 اهدائسة خلاي دقٚقة ٗاذدة   

  

 فسق الجٔد بين طسفى المقاًٗة -1
××                                 

    قساءة اهف٘هتٌٚتر ٗالمفتاح ًفت٘ح -2
     

 يربية المارة * فى الدائرة الكيربية المقابلة إذا كانت كمية الك

 كولوم  احسب:  35ثانية ىى  65خلال زمن قدره     
   

      قساءة الأًٚتر -1
 

     قساءة اهف٘هتٌٚتر -2
 

ًقاًٗة اهطوم -3
 

 ًا تصير إهٕٚ الأزقاَ  اكتب -أ   

 إذا اضتبدهت المقاًٗة ) أ ب (  -ب  
 فى اهط٘يأكبر بمقاًٗة أخسى        

 هقساءة الأًٚتر ؟فٌاذا يحدث        
 

   ٓى تصوح ٓرٖ اهدائسة هترقٚق قاُْ٘ أَٗ ؟ ٗلماذا ؟ -جـ
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 اذطب قساءة اهف٘هتٌٚتر –أ   

××                                 
 اهق ٗضح أثس تحسٙم ش –ب   
 ًّ اهِقطة ) أ( اهسٙ٘ضتات  
 عوى قساءةإلى اهِقطة ) ب (   
 الأًٚتر ًٗاذا تطتِتخ ًّ ذهم ؟ 

 ن بين قراءتى الفولتميتر فى الدائرتين الكيربيتين * قار

التاليتين مع التعليل       

 

اذطب قساءة الأًٚتر –أ   
 

 ًاذا يحدث هقساءة الأًٚتر عِد  –ب   
أَٗ 3اضتبداي المقاًٗة بأخسى       

* كيفية توصيل أربعة أعمدة كيربية متماثلة القوة الدافعة 

 ق د ك الكلية فولت  للحصول على  بطارية 1.0كيربية لكل منيا ال

 فولت ) بطريقتين (      3 –ب                                      فولت    1.0 –ليا :      أ     

 فولت   6 -د                               فولت           0.0 –ج                  

                                                                                                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 * احسب القوة الدافعة الكيربية الكلية بين الطرفين أ , ب فى 

 كل من الدوائر الكيربية التالية      

 

 

 

 

 

 

             (  6فى ايػهٌ )  

 (  0فى ايػهٌ )  

 أعمدة كيربية القوة الدافعة الكيربية لكل   0* كيفية توصيل 

 للحصول على بطارية ق . د . ك ليا  فولت  1.0منيا      

 فولت ) بطريقتين (   0.0 -ب                   لت    فو 1.0-أ      

    

 

 

 
 

 

 

 

 * احسب قراءة الأميتر فى كل من الدائرتين 

  (   6فى ايػهٌ )   

  (   0فى ايػهٌ )   

 * من الدائرة الكيربية المقابلة أوجد قراءة الأميتر 

 
 
عِدًا ٙلْ٘ المفتاح ًفت٘ح –أ  

عِدًا ٙلْ٘ المفتاح ًػوق  -ب
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 ارية مكونة من ثلاثة أعمدة القوة الدافعة الكيربية لكل بط* 

 إحسب القوة الدافعة الكيربية إذا وصلت فولت  3عمود منيا     

 على التوازى -0                       على التوالى  -1      أعمدتيا     

x

x

 احسب قيمة المقاومة * فى الدائرتين الكيربيتين التاليتين 

     

 
 
 

 

  * من الدائرة الكيربية المقابلة إذا كانت كمية الكيربية التى 

 كولوم أوجد 00ثانية ىى  05فى الدائرة الكيربية خلال تمر      
 

قساءة الأًٚتر –أ  

قساءة اهف٘هتٌٚتر  -ب

قٌٚة المقاًٗة ) َ (  -جـ  

 * من الشكل المقابل  إحسب القوة الدافعة الكيربية التى 

 يقرأىا     
 

( v1 )اهف٘هتٌٚتر  –أ  

( v2 )اهف٘هتٌٚتر  -ب

( v )

( v2 )( v ) ( v1 )

 * من الدائرة الكيربية المقابلة :  

 
هوبطازٙة ) ق د ن (أٗجد  –أ  

 أٗجد قساءة الأًٚتر -ب 

 ًا الأجٔصة اهتى تقترح -جـ
 إضافتٔا لهرٖ اهدائسة      
    هترقٚق قاُْ٘ أَٗ عٌوٚا ؟    
    

 * فى الشكل المقابل إحسب :  
 

قساءة الأًٚتر –أ  

 ًقداز اهصػى المبرٗي هِقى كٌٚة  –ب  
   قٚقتينبين اهِقطتين ) أ ( ٗ ) ب (  خلاي دًّ اهلٔسبٚة        

 

  * إذا كان لديك أربعة أعمدة كيربية

 فولت 3منياالدافعة الكيربية لكل  القوة   

 طريقة  بالرسم التخطيطى وضح    

 النقطتين) س ( و ) ص (  بينتوصيليا معا     

 ثم احسبأمبير  0شدتو  للحصول على تيار   

 تمر عبر المقاومة فى نصف دقيقةالكيربية التى  كمية   

  * الشكل المقابل يمثل ثلاثة أعمدة القوة الدافعة الكيربية لكل 

 ت٘صٚى الأعٌدة ؟ًا ُ٘ع فولت   1.0منيا    
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  ى تحقق قانون أوم بالرسم الدائرة الكيربية الت* وضح 

 
 
 
 
 
 
 

 * وضح كيف تتحكم الجينات فى إظيار الصفات الوراثية ؟ 
 

 * وضح  آلية عمل الجين ؟ 

إُصيما خاصا جين
تفاعى كٌٚٚائى

بسٗتين تفاعى كٌٚٚائى
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 ثبات الزمن ؟ * زيادة كمية الشحنة الكيربية للضعف مع 

     

 للضعف مع ثبات كمية * زيادة زمن سريان الشحنة الكيربية 

 الشحنة  ؟   

 زمن سريانيا إلى  ونقص* زيادة كمية الكيربية إلى الضعف 

 النصف  ؟    
      

 * تلامس موصلان مشحونان وكان الجيد الكيربى للموصل 

 الأول أعلى من الجيد  الكيربى للموصل الثانى ؟    

 

 * توصيل موصلين ليما نفس الجيد الكيربى بسلك توصيل ؟    

  

 * نقص الشغل المبذول للنصف مع ثبات كمية الكيربية  ؟     

  

 * نقص كمية الكيربية للنصف مع ثبات الشغل المبذول ؟     

  

 * زيادة الشغل المبذول للضعف ونقص كمية الكيربية للنصف ؟   

  

 * زيادة طول سلك موصل ) من حيث مقاومتو الكيربية ( ؟  

 * زيادة طول سلك الريوستات المدمج فى دائرة 

 ة بالنسبة لشدة التيار الكيربى ؟  كيربي   

 * زيادة الممانعة التى يلقاىا التيار الكيربى أثناء 

 سريانو فى موصل ؟    

 
 لنسبة لقراءة الأميتر * احتراق المقاومة فى دائرة كيربية با

 والفولتميتر المتصل على التوازى مع مصدر التيار الكيربى ؟   

 نزلقة * ماذا يحدث لشدة التيار لو زاد طول سلك الريوستات الم

  الموجودة فى ىذة الدائرة ؟    
 

   * زيادة فرق الجيد بين طرفى موصل للضعف ؟
 

       * زيادة المقاومة الكيربية للضعف ؟
 

 * زيادة عدد النيوترونات فى نواة ذرة 

 عنصر ما على العدد اللازم لاستقرارىا ؟   

 * التعرض لجرعة إشعاعية كبيرة فى فترة زمنية قصيرة 

     "يوم واحد أو أقل" ؟   

   

* نقص عدد كرات الدم الحمراء فى جسم الإنسان ؟

 تغير التركيب الكيميائى لييموجلوبين الدم ؟  * 
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  الكروموسومات الجنسية فى الخلايا ؟ تغير تركيب* 

  * تعرض الأم الحامل للإشعاع ؟
 

 * لمستوى السكر فى الدم لو توقف البنكرياس عن إفراز 

   ىرمون الأنسولين ؟   
 

 عن إفراز  * لمستوى السكر فى الدم لو توقف البنكرياس

ىرمون الجلوكاجون ؟   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 


